
SODDISFAZIONE CAREGIVERS UTENTI 

AMBULATORIO

- Questionari analizzati n. 28 su 39 utenti in 
carico presso l’Ambulatorio. 
- Periodo di riferimento Gennaio Dicembre 
2024. 
Quesiti che riguardano: professionalità dei 
terapisti, puntualità, rispetto della privacy, 
accuratezza e puntualità delle informazioni 
ricevute, segreteria, stato dei locali e la loro 
pulizia, etc.
Il caregivers ha la possibilità di scegliere la 
risposta in base a 5 livelli di gradimento:
SCARSO
MEDIOCRE
SUFFICIENTE
BUONO
OTTIMO

GRADIMENTO CAREGIVERS

OTTIMO 60% BUONO 30%

SUFFICIENTE 4% NON RISPONDE 3%

MEDIOCRE 2% SCARSO 1%
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